

POKOJ V DUŠI

Příběh přátelství a zrady.

Jeden z neúspěšnějších slovenských filmů, který na Slovensku vidělo za 7 týdnů přes 100 tisíc diváků!

Silný životní příběh se odehrává na pozadí drsné scenérie hor se vším, co je pro střední Slovensko typické – patriarchát, pytláctví, rasová nesnášenlivost, krádeže dřeva, ale hlavně ukazuje velkou soudržnost rodiny, víru, přátelství a lásku.

Pokoj v duši je příběhem Tóna (**Attila Mokos**), který se po pěti letech vrací z vězení, kde si odseděl trest za krádeže. Přijíždí do rodné vsi a zjišťuje, že mnohé věci se změnilo: s manželkou (**Helena Krajčiová**) se odcizil, pětiletého syna vlastně nezná, nemůže najít novou práci... Jeho přátelé z dětství – kněz Marek (**Jan Vondráček**) a podnikatel Peter (**Robert Więckiewicz**) se mu snaží pomoci v návratu do normálního života, ale mají své vlastní problémy a trápení. Tóno zoufale hledá východisko ze své situace. Šanci mu nakonec jako jediný dá majitel místní železnice, strojvedoucí Smejkal (**Jaromír Hanzlík**), který jako jeden z mála netrpí předsudky...



Titulní píseň filmu nazpívala **Jana Kirschner**. Její hit *Pokoj v duši*, který v současné době dobývá české hitparády, je na Slovensku již několik týdnů nejhranější skladbou v rádiích.

Jedinečnou atmosféru filmu dotváří podmanivá kamera Martina Štrby, držitele Českého lva za filmy *Je třeba zabít Sekala*, *Anděl Exit*. Scénář napsal Jiří Křížan (Český lev za *Je třeba zabít Sekala*), hudbu složil Michal Lorenc (Český lev za *Je třeba zabít Sekala*).

Premiéra	16. července 2009
Originální název	Pokoj v duši / Slovensko / 2009
Žánr	drama
Formát	ŠUP (1:2,35), Dolby Digital, 97 min., slovenské znění
Přístupnost	Do 12 let nevhodný
Režie	Vladimír Balko
Scénář	Jiří Křížan
Kamera	Martin Štrba
Hudba	Michal Lorenc
Hrají	Attila Mokos (Tóno), Roman Luknár (Štefan), Helena Krajčiová (Tónova manželka Mária), Jaromír Hanzlík (strojvedoucí Smejkal), Robert Więckiewicz (Peter), Jan Vondráček (kněz Marek)
Producent	Ján Kováčik
Produkční spol.	Forza Production House
Internet	www.intersonic.cz , www.pokojyduusi.sk

Programové středisko:

Intersonic spol. s r.o., organizační složka, Burešova 4, Praha 8, 182 00
 Dominika Kolaříková, 777 99 22 96, 286 587 037
 e-mail: distribuce@intersonic.cz